

ВОСПИТАТЕЛЬ ДЕТСКОГО САДА - РАБОТА ТРУДНАЯ, НО ИНТЕРЕСНАЯ



Читайте про «Детский сад № 2» на стр. 4. **НА ФОТО:** верхний ряд (слева-направо): Михайлова Елена Витальевна, Григорьева Оксана Анатольевна, Игнатьева Марина Васильевна, Муравина Нина Ивановна, Белянцева Наталья Сергеевна, Филиппова Елена Михайловна. Нижний ряд: Кузнецова Ирина Валентиновна, Бабынина Татьяна Юрьевна, Смирнова Мария Сергеевна, Баскакова Елена Александровна

**Уважаемые воспитатели, работники детских садов,
ветераны дошкольного образования Тверской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша преданность призванию воспитания самых юных жителей Верхневолжья, душевная щедрость, доброта, любовь и забота поистине безграничны. Вы помогаете детям познавать огромный мир, открывать способности и таланты, становиться достойными гражданами нашей страны.

Сегодня на государственном и региональном уровнях самое пристальное внимание уделяется развитию системы дошкольного образования. Строятся новые детские сады, укрепля-

ется материально-техническая база действующих учреждений, обновляется игровое оборудование, создаются достойные условия для работы специалистов отрасли.

Спасибо вам за вашу теплоту, сердечность и внимание, которые вы дарите каждому воспитаннику. Уверен, что всегда будут с теплотой и благодарностью вспоминать своих первых наставников.

Желаю вам хорошего настроения, крепкого здоровья, благополучия и успехов в вашем благородном труде!
И.М.РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Уважаемые работники системы дошкольного образования Бежецкого района!

Поздравляю вас с праздником, Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Дошкольный возраст — особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, когда закладываются основы его характера и здоровья, формируется личность, и дошкольное образование — это первая ступенька на пути становления личности.

Дорогие воспитатели, ваша работа — это кропотливый труд, требующий больших духовных и эмоциональных затрат. Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты детей, пробуждать в своих подопечных любознатель-

ность, учить трудолюбию, целеустремлённости, доброте, отзывчивости. Благодарю всех, кто создает удивительную страну детства, за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение наполнять будни наших детей интересными событиями и добрыми делами, за педагогическое мастерство и особый подход в воспитании самых маленьких жителей Бежецкого района!

Желаю вам радоваться жизни и замечать прекрасное в мелочах, как это делают ваши воспитанники, успехов в делах, интересных идей, здоровья, мира, счастья и благополучия!

И.А. ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

В 2022 году более 7500 подростков получили трудовой опыт

Итоги работы по обеспечению трудовой занятости подростков в летний период и задачи по данному направлению на следующий год рассмотрены на заседании Правительства Тверской области, которое 20 сентября провел губернатор Игорь Руденя.

Летняя трудовая занятость позволяет школьникам получить первый профессиональный опыт, определиться с выбором профессии, понять, как функционирует экономика.

«Во внебюджетной сфере мы более чем в два раза увеличили участие детей в трудовой занятости. Важно, что наши предприниматели активно включились в процесс трудового воспитания

подростков», - отметил на заседании Игорь Руденя.

Всего в 2022 году трудовой опыт получил 7521 подросток, большинство – в летний период. Это на 2100 человек больше, чем в 2016-ом, и на 1000 человек больше, чем годом ранее.

Во внебюджетной сфере в этом году трудились 3092 подростка, в прошлом – 1469 человек. В целом же доля трудоустроенных ребят во внебюджетной сфере выросла с 11,6 % в 2016-ом до 41,1 % в текущем году.

В текущем году в трудоустройстве подростков было задействовано почти 770 предприятий и организаций региона, доля организаций внебюджетной сфе-

ры с 2016 года выросла на 49,9%. Этого удалось достичь, в том числе благодаря региональным мерам поддержки – субсидиям работодателям на оплату труда подростков и их наставников, а также на питание школьников.

Ребята смогли поработать на обрабатывающих производствах, предприятиях сельского хозяйства, торговли и общепита, энергетики и ЖКХ, информации и связи. Также для подрастающего поколения были созданы временные рабочие места в организациях строительства, транспорта, туризма, лесного хозяйства.

В ТОП-5 работодателей внебюджетной сферы, трудоустроивших подростков, вошли санаторий «Итуменка» (г. Конаково), ООО «Благоустройство» (г. Западная Двина), АО «Верхневолжский кожзавод» (г. Осташков), ООО «Зверохозяйство «Знаменское» (г. Торопец), Торговая компания «Русский свет» (г. Тверь).

В бюджетной сфере подростки активно привлекались для работы в учреждениях образования, здравоохранения, спорта.

По сравнению с прошлым годом увеличилась и зара-



ботная плата школьников, трудоустроившихся в летний период. Средняя оплата труда подростков в 2022 году составила 13,7 тыс. рублей во внебюджетной сфере и 8,4 тыс. рублей в бюджетной сфере. Для сравнения – в 2021 году средняя зарплата подростков составляла 12,3 тыс. рублей в бюджетной сфере – 6,6 тыс. рублей, в 2016-ом – 3,9 тыс. рублей и 2,5 тыс.

рублей соответственно.

С 2023 года начнут действовать нововведения по временному трудоустройству подростков. Так, заявление в центр занятости подросток независимо от места жительства или места пребывания будет подавать через единую цифровую платформу «Работа в России».

Среди ключевых задач – своевременное формирование банка вакансий для подростков во всех муниципаль-

ных образованиях, активное привлечение к временной трудовой занятости студентов колледжей по получаемым ими профессиям, вовлечение в процесс временного трудоустройства школьников образовательных организаций.

Также главой региона поставлена задача по более активному привлечению к трудуоустройству детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.



В зданиях учреждений среднего профессионального образования проведут ремонты

Вопрос укрепления материально-технической базы учреждений среднего профессионального образования Тверской области рассмотрен на заседании региональной Бюджетной комиссии под руководством губернатора Игоря Рудени. Предполагается провести ремонт и повысить комплексную безопасность учреждений образования.

В общежитии Бежецкого промышленно-экономического колледжа установят узел учета тепловой энергии, а в учебном корпусе Конаковского колледжа проведут капитальный ремонт пола первого этажа. Работы в учреждениях планируют завершить до конца текущего года.

В Калязинском колледже имени Н.М. Полежаева планируется заменить кровлю, обновить цементно-песчаную стяжку, отремонтировать систему вентиляции, провести работы в системе водоотведения. Ремонт запланирован на 2023 год.

В общежитиях Осташковского и Кимрского колледжей дооборудуют автоматическую систему пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей. Тревожная сигнализация также будет установлена в нескольких зданиях Кувшиновского колледжа. Работы по повышению комплексной безопасности предполагается провести в октябре 2022 года.

Для Торжокского государственного промышленно-гуманитарного колледжа будет приобретен легковой автомобиль для проведения учебно-практических занятий. Машина будет поставлена до декабря текущего года.

Развитию профессионального образования в Тверской области сейчас уделяется особое внимание. Главная задача – готовить в колледжах специалистов, востребованных в региональной экономике. Приводится в порядок и материально-техническая база учреждений.

Напомним, в Тверской области созданы производственно-образовательные кластеры: медицинский, агропромышленный, транспортно-логистический, кластеры строительства, энергетики и ЖКХ, культуры, сервиса и туризма, информационно-коммуникативных технологий, кластеры по отраслям «Образование» и «Социальная работа», развития промышленного производства.

Они являются площадкой взаимодействия органов государственной власти, колледжей, вузов и предприятий, организаций различных форм собственности. Кластерный подход позволяет готовить необходимые для предприятий региона кадры по актуальным специальностям. В том числе предусмотрено формирование контрольных цифр приема в колледжи области.

На поддержку бизнеса и развитие сети МФЦ направят дополнительные средства

20 сентября на заседании Правительства Тверской области под руководством губернатора Игоря Рудени приняты решения о дополнительном финансировании мероприятий по поддержке бизнеса и развитию сети МФЦ в Верхневолжье. Необходимые изменения внесены в государственную программу «Эффективное развитие экономики, инвестиционной и предпринимательской среды Тверской области» на 2020-2025 годы.

На 183,4 млн рублей увеличено финансирование госпрограммы для предоставления субсидии Фонду развития промышленности Тверской области в рамках программ поддержки предприятий региона «Оборотный капитал» и «Импортозамещение».

Это позволит обеспечить выдачу двух займов по решениям, принятым ранее на заседании региональной Бюджетной комиссии, по оказанию поддержки по про-

грамме «Импортозамещение» Лихославльскому заводу «Светотехника» и ООО «Формула жизни». Общая сумма льготных займов для предприятий составит 100 млн рублей.

До конца текущего года планируется обеспечить предприятиям региона еще 4 займа по этой программе.

Дополнительно 18 млн рублей в рамках госпрограммы направлено на предоставление субсидий ГАУ «МФЦ» для дальнейшего развития сети: открытие новых филиалов, капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений.

В сентябре начал работу новый филиал в Ржеве, в новом здании открылся филиал в Осташкове. Готовится к открытию тверской офис МФЦ на площадке парка «Россия – Моя история». Проведен ремонт в Завидовском филиале.



Реликвии, найденные поисковиками в Тверской области, представили на выставке в Москве

В московском Музее Победы представили выставку военных реликвий. Временную экспозицию приурочили ко Дню оружейника, который отмечался 19 сентября. В экспозицию вошли десятки экспонатов, найденные поисковым объединением «Тризна» во время раскопок на местах боев в Тверской, Московской, Псковской и Смоленской областях.

Гости выставки могли увидеть личные вещи красноармейцев, оружие, документы (пропуска и удостоверения), предметы солдатского быта, подержать в руках пистолеты-пулеметы и винтовки того времени.

Во время работы выставки поисковики рассказали о прошедших экспедициях, о деятельности по индентификации погибших солдат и о наиболее интересных находках, в том числе и этого года.

Поисковая работа в Тверской области ведется с 1988 года. За это время земле были преданы 70 тысяч останков погибших защитников Отечества, установлено более 5 000 имен без вести пропавших воинов.

В этом году с апреля по ноябрь на территории Верхневолжья организовано более 150 поисковых экспедиций в 18 муниципальных образованиях. Самая крупная поисковая экс-

педиция, которая проводится в Верхневолжье «Ржев. Калининский фронт».

В этом году в рамках экспедиции работали 450 поисковиков из 23 регионов России и Донецкой народной республики, а также зарубежные представители. Подняты останки 483 солдат (из них более 400 – на ржевской земле), 38 личных опознавательных знаков. Установлено 30 имен погибших.

«Ржев. Калининский фронт» проходит в Тверской области с 2016 года. За шесть лет были подняты останки около 2700 бойцов и командиров Красной Армии, установлены имена более 100 воинов, отстоявших Родину у врага.

Это моя жизнь и другой я не представляю

«Призвание учителя есть призвание высокое и благородное. Не тот учитель, кто получает воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, что он есть, должен быть и не должен быть иным».

Л.Толстой

В.В.Смирнов на протяжении пяти лет учит детей быть подвижными и здоровыми, потому что работает учителем физкультуры в ГКОУ «Бежецкая школа-интернат № 1». По-разному приходят в эту профессию, но если сердце зовет, то остаются здесь навсегда.

Валерий Владимирович родился в городе Бежецк, окончил СОШ №1. Служил в армии в парадных войсках на Красной площади, затем 31 год отслужил в органах внутренних дел Российской Федерации, где заработал социальную пенсию. Поскольку энергии и здоровья у Валерия Владимира хватало, он решил продолжить рабочую деятельность. К тому же его обширный опыт работы с людьми везде пригодится.

-Друзей и знакомых в городе много, ведь я коренной бежечанин. Елена Сергеевна Пакканен, директор Бежецкой школы-интерната, предложила мне пойти к ним учителем физкультуры. На тот момент у меня было несколько вариантов. Немного подумав, я принял предложение. И вот, с 2018 года занимаемся с детьми физическими упражнениями, играем в различные игры, вместе с этим развиваем внутренний мир.

Были такие, кто пытался напугать, дескать, куда ты собрался, дети теперь сложные пошли. Некоторые до сих пор спрашивают, как яправляюсь? Вы знаете - мне все нравится, ребята все хорошие. Мне легко с ними. Вообще я детей люблю. У меня две взрос-

лые дочери, внук и孙女.

Коллектив в школе дружный, профессиональный. Приняли хорошо.

Уроки физкультуры Валерий Владимирович проводит каждый день. Режим в школе закрытый. Детей около 70 человек. Физические возможности у каждого разные, поэтому и нагрузки тоже разные. С помощью адаптивной физкультуры учитель помогает детям приобрести силы и поправить здоровье. Его ученики сразу начинают чувствовать себя лучше.

Валерий Владимирович придерживается мнения, что учитель до тех пор учит детей, пока учится сам. Он ведет здоровый образ жизни: бегает по утрам, увлекается лыжами, регулярно прогуливается на свежем воздухе.

А новое увлечение - гребля на лодках - приносит еще и отличную физическую подготовку, общение, новые интересы и радость побед!

- Валерий Владимирович, а как вы попали в Тверь на соревнования по гребле на лодках «Дракон»?

- Это отдельная история. Когда устроился учителем, Елена Сергеевна сразу предупредила, что весной и осенью они ездят на соревнования по гребле. Хорошо, принял, а сам подумал, как тренироваться будем? Первый раз съездил и остался в восторге. Познакомился с Игнатом Ковалевым, мастером спорта международного класса. Гребля на лодках «Дракон» - единственный вид дисциплины, в котором для достижения результата

важна сплоченность, чтобы вся команда гребла одновременно. Соревнования проходят в один этап. Мои ребята дважды были чемпионами области. В этом году попали в пятерку сильнейших, так как опытные гребцы покинули школу, а малыши еще не набрались опыта. Мы продолжим тренироваться и следующей весной покажем отличный результат.

Тренируемся на специальных тренажерах, имитирующих греблю. Дети с нетерпением ждут каждого заезда. На соревнованиях очень старались и пришли к финишу мокрые, уставшие, но счастливые.

Помимо гребли ребята участвуют во всех городских спортивных мероприятиях и показывают достойные результаты. В зимний период Валерий Владимирович много времени с детьми проводит на свежем воздухе как на своей территории, так и на стадионе БОЭЗ.

На вопрос: «Много сил уходит на работе?», Валерий Владимирович отвечает: «Я привык к такому жизненному ритму. Это моя жизнь и другой я не представляю. Прихожу на работу, дети уже построились. Так приятно.

- Хочу выразить благодарность директору Елене Сергеевне за отличное спортивное обеспечение, поддержку и хорошее отношение. В моем распоряжении спортивная площадка, теннисный зал. Что еще нужно, только работай.

- Физкультура, пожалуй, лучший предмет, где можно быстро проявить себя и добиться высоких результатов.

Ежегодно выпускники уходят из школы, приходят новые ребята. К новичкам быстро нахожу подход. Ребенку

прежде всего нужна доброта. Его надо выслушать и понять.

Валерий Владимирович Смирнов на протяжении 5 лет является организатором дворового футбола и главным судьей соревнований. Имеет удостоверение судьи первой категории. Обслуживает соревнования различного уровня, как детские, так и взрослые. Бежецкая команда не раз становилась чемпионами области по мини-футболу среди дворовых команд. Ребята из разных районов города собирают команды и с удовольствием участвуют в соревнованиях. Валерий Владимирович отметил команду «Клевер», которая на протяжении четырех лет не сдает позиций. В соревнованиях также участвуют команды «Кашинская», «Сельмаш», «Микрорайон». Подрастающие малыши активно включаются в популярное спортивное направление.

- Ваши пожелания бежечанам?

- Занимайтесь спортом, поддерживайте форму и здоровье. Здесь совсем не обязателен уровень мастерства. Просто для себя прогуляйтесь вечером по улице, подышите воздухом, сходите в тренажерный зал. Осенью начинается пора инфекционных заболеваний, многие болеют, и если мы сами себя не побережем, то никто не побережет.

Пожалуй, в Бежецке нет мальчишек, который бы не знал В.В.Смирнова. Нашим детям очень нужны хорошие и чуткие учителя, которые смогут увлечь, обучить и дать хороший пример. Спокойствие и уверенность, исходящие от учителя, помогают детям стать спортивными и мыслить позитивно. Пожелаем Валерию Владимировичу отличного настроения и неиссякаемой жизненной энергии.

О.СМИРНОВА
ФОТО В.В.СМИРНОВ



Воспитатель детского сада - работа трудная, но интересная

Об учреждении

МДОУ «Детский сад № 2» основан в далеком 1961 году. После капитального ремонта в сегодняшнем виде детский сад принял детишек в 2012 году.

Учреждение рассчитано на 80 детей. В МДОУ функционируют 4 возрастные группы. Каждая группа включает в себя: игровую комнату, приёмную, спальню, буфетную. В группах имеется все необходимое игровое и методическое оборудование. В детском саду имеется просторный музыкальный зал, где проводятся праздники и развлечения с детьми и родителями, имеется необходимое физкультурное оборудование. В учреждении работают методический и музыкальный кабинеты, медицинский блок, включающий в себя медицинский кабинет, процедурную, изолятор. В ДОУ работает своя прачечная, пищеблок.

Учебно-материальная, игровая и методическая база ДОУ оснащена всем необходимым для функционирования ДОУ в современных условиях. Детский сад подключен к электронной системе образования. Учреждение оснащено мультимедийным оборудованием, синтезатором, музыкальными центрами, телевизорами, компьютером, ноутбуком, принтерами.

В целях безопасности пребывания детей в детском саду имеются: видеокамеры, домофоны, металлическое ограждение, пожарно-охранная сигнализация.

Каждый год в учреждении проводятся косметические ремонты, приобретается новое игровое оборудование для детей, методическая литература и пособия, новая мебель, посуда. В преддверии нового учебного года начато благоустройство прилегающей территории и входных групп ДОУ. Хочется выразить слова огромной благодарности директору АО «Бежецкий завод «АСО» Петру Алексеевичу Осипову за постоянную помощь и поддержку в развитии нашего учреждения.

Работа детского сада неразрывно связана с отделом образования администрации Бежецкого района. Постоянную помощь и содействие детскому саду оказывает его заведующий Елена Владимировна Мищенко.

Активное участие в жизни дошкольного учреждения принимают родители (законные представители) воспитанников сада. Помогают в благоустройстве участков, групп, принимают участие в конкурсах, проектах, праздниках и развлечениях.

Педагогический коллектив составляет основу нашего учреждения. Воспитатель детского сада – довольно трудоемкая, но в то же время, удивительно интересная профессия. Человек, выбирающий ее, должен понимать, что плоды своей профессиональной деятельности он получит не сразу, а только спустя многие годы, когда из озорных девчонок и мальчишек вырастут взрослые люди, которые добываются в своей жизни определенного успеха.

О педагогах

Если сложить педагогический стаж воспитателей - получится более 250 лет. В нашем коллективе трудятся «старожилы» - люди, отдавшие всю свою трудовую деятельность профессии воспитателя. В их числе: Игнатьева Марина Васильевна, в этом году отметила 40- летний юбилей трудовой деятельности. В ее трудовой книжке числится лишь одна запись – воспитатель. Муравина Нина Ивановна – музыкальный руководитель, стаж работы более 50 лет. Привитие музыкального вкуса, любовь к ритмике, танцам, победы воспитанников в муниципальных конкурсах «Корабль детства» - это ее заслуга. Михайлова Елена Витальевна, Кузнецова Ирина Валентиновна – педагоги, которые более 30 лет отдали делу службы дошкольного образования. Григорьева Оксана Анатольевна - воспитатель высшей квалификационной категории, инициативный и грамотный педагог-новатор. Белянцева Наталья Сергеевна, Филиппова Елена Михайловна – более 20 лет решают главную задачу воспитателя: воспитывать ребенка, как личность творческую, креативную и коммуникабельную. Смирнова Мария Сергеевна, Баскакова Елена Александровна – этот tandem молодых специалистов всегда «зажигает» коллектив интересными и неординарными мероприятиями, участием в муниципальных и региональных конкурсах. Многие педагоги награждены грамотами Министерства образования Тверской области, Главы Бежецкого района и отдела образования.

Руководитель

Образование высшее - ТвГУ по специальности психология. В 2021 году исполнилось 30 лет работы в дошкольном образовании.

10 лет, является руководителем данного учреждения «Я очень благодарна своему коллективу, за помощь в становлении учреждения.», - рассказывает Татьяна Юрьевна Былина. Т.Ю.Бабанина награждена Почетной грамотой Министерства Просвещения РФ «За добросовестный труд, дос-

тижение и заслуги в сфере образования».

- За время моей работы в дошкольном образовании судьба свела меня с прекрасными людьми: коллегами, родителями воспитанников. Каждому из них я благодарна за опыт, мастерство, поддержку.

Главным кредо в профессии воспитателя должно стать изречение: «Если не любишь, то не имеешь права воспитывать». Я каждый день убеждаюсь в его правоте. Моя профессия – моя жизнь! Большую часть времени провожу на работе, но в силу своей загруженности и занятости успеваю передавать опыт подрастающему поколению. Преподаю в Бежецком педагогическом колледже им.А.М.Переследина моим дорогим студентам. Они приходят на практику в наш детский сад и учатся у наших воспитателей постигать эту нелегкую, но безмерно интересную профессию.

Я убеждена в том, что подлинное право на воспитание – это не диплом о профессиональном образовании, а призвание, главным критерием которого является неравнодушие к чужим судьбам, высокие человеческие достоинства, определяющие основы педагогической деятельности.

Есть замечательный день в календаре – 27 сентября. Именно в этот день отмечается самый добрый праздник – День дошкольного работника.

Я посвящаю несколько слов
Вам, воспитатели детских садов!
Вы – фантазеры! Вы – музыканты!
Вы – обладатели разных талантов!
Мы день за днем идем по планете,
А с нами, за ручку, малые дети.
Мы познаем, играем, мечтаем,
Мы этот мир, как книгу, читаем.
Обычные люди, не сверхчеловеки,
Без вас никауда в стремительном веке!
Я вам желаю мира и света,
И то, что Вы есть – СПАСИБО за это!
Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И оттого, как прошло детство, что вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира – от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш.

ВОДОКАНАЛ. РАБОТЫ ВЕДУТСЯ

Система водоснабжения, и в большей степени водоотведения, – это инфраструктура, к которой конечные потребители предъявляют особые требования. Современный человек живет в многоквартирных домах и по большому счету не задумывается над тем, как вода поступает в квартиры и каким образом уходит. Мы воспринимаем это как данность. Но, вспомните, сколько появляется проблем, когда в квартире по каким-либо причинам пропадает водоснабжение. Это действительно становится огромной проблемой. Водоотведение – это отдельный вопрос, который не обращает на себя внимание до тех пор, пока не возникнет авария.

Наша редакция пообщалась с директором МУП «Водоканал» АНДРЕЕМ ГЕННАДЬЕВИЧЕМ НИКИТИНЫМ и узнала, в каком состоянии находятся городские водопроводные и водоочистительные сети, чем занимается организация, какие работы выполняются:

- Наша организация занимается водоснабжением и канализацией города Бежецка. В 1969 году было создано предприятие водоканал. В 1975 году были запущены очистные сооружения водопровода, а в 1977 году были запущены очистные сооружения канализации. Протяженность городских сетей водоснабжения составляет 73,3 км. В данный момент основная работа - ремонт на существующих сетях, так как степень изношенностей водопроводных трубопроводов и водопроводных насосных станций 85-86% - работы проходят систематически. Очистные сооружения водопровода и канализации также требуют ремонта. В некоторые периоды года существует проблема мутности воды, это связано с местоположением водоемов, ведь вода у нас поступает с поверхностного источника водоснабжения - реки Остречина. Тем не менее, большую часть года вода у нас соответствует питьевым нормам.

В организации на данный момент работают 142 человека. Ремонтными работами занимаются бригада канализационников и бригада водопроводчиков.

За этот год устранено 86 прорывов на водопроводных сетях, 3 прорыва на канализационных сетях, заменено 744 метра ветхих сетей водопровода, 48 метров канализационных сетей. Завершаются ремонтные работы по Воздвиженскому переулку. Была найдена старая сеть ливневой канализации, прочищены колодцы. Далее дорожная организация приступит к укладке асфальта. По Советскому переулку остался небольшой отрезок старой трубы. Работы запланированы на октябрь. Решается вопрос устранения прорыва трубы, подающей техническую воду для котельной. Также в планах перевести одну из канализационных насосных станций на автоматический режим управления, продолжить заниматься проектом фильтровальной станции. Кроме того запланирован проект Штабского водопровода, где постоянные прорывы. Поскольку трубы проходят под мостом, сделать капитальный ремонт нет возможности. Поэтому нужен новый проект для отвода водопровода параллельно мосту под рекой Молога.

Осенью нам нужно закончить все работы, чтобы войти в зимний период без порывов. Уровень воды в этом году достаточный. В зиму войдем с хорошим запасом, дефицита не будет.

Хочется обратиться к жителям города своевременно оплачивать воду, избегать правонарушений, в том числе сообщать нам об известных фактах хищения водных ресурсов.

Несмотря на сложности, предприятия выполняют поставленные задачи. Огромная благодарность главе Бежецкого района И.А.Павлову за поддержку и систематизированную работу, а также ООО «Алькронстрой» за техническую помощь.



Завершены работы по благоустройству пешеходной зоны на Восточном проезде

Именно эта территория была выбрана бежечанами в ходе рейтингового голосования за объекты благоустройства по программе "Формирование комфортной городской среды" в 2021 году.

Дорожки пешеходной зоны выполнены из брусчатки и разделены газоном, установлены новые светильники уличного освещения, стилизованные под старину и лавочки. В начале октября появятся также урны, поставка которых пока задерживается.

В процессе подготовки территории была произведена опиловка деревьев и установлена система водоотведения на пересечении Восточного проезда и ул. Кузнецова.

Средства на реализацию проекта выделены из федерального бюджета на условиях софинансирования с региональным и муниципальным.

Напомним, что в рамках программы "Формирование комфортной городской среды" общественные территории



Бежецка для комфорта горожан благоустраиваются с 2017 года. За это время новый вид приобрели сквер Ленина и территория у Введенской колокольни, парк на набережной ряд. Николаева,

сквер Восход, сквер Горького и городской сад. В выборе территории участвуют сами жители города. Для благоустройства на 2023 год бежечанами выбрана территория сквера Лермонтова.

В Бежецкой центральной районной библиотеке им. В.Я. Шишкова состоялось открытие Недели тверской книги.

По добной традиции с 1994 года в районных библиотеках области читатели знакомятся с новыми книгами тверских издательств и книгами о тверском регионе.

С обзором изданий, представленных на книжной выставке Недели, познакомила зав. методическим отделом библиотеки Елена Кукина, заинтересовав зал и мотивировав на знакомство с ними, а также на участие в голосовании «Лучшая книга: выбор читателя». И, конечно, прозвучало напоминание о том, что впереди нас с вами ждут еще два больших мероприятия Недели.

По возможности в рамках Недели тверской книги представляют и авторов изданий – как земляков, проживающих здесь или в других регионах, так и тех, кого тверской край вдохновил на творчество.

В день открытия Недели

гостем библиотеки им. В.Я. Шишкова стала кандидат искусствоведения Анна Леонидовна Павлова, заведующая отделом Словаря художников Российской академии художеств. В 2022 году в издательстве «Курс» (Москва) вышла монография «Церковная стенопись северо-востока Тверского края в XIX веке».

Книга посвящена церковной монументальной живописи северо-востока Тверской губернии периода её расцвета. Интересно, живо, доступно для аудитории, часть которой была представлена бежецкой молодёжью.

Анна Леонидовна рассказала об идее исследования русской стенной живописи, реализованной в этой книге. По мнению автора, такие территории, как Бежецкий район, вовсе не периферия искусства: стенная роспись наших храмов достойна обрести звучание в общем контексте русского искусства.

Книга пополнила краеведческий фонд библиотеки. Искренне благодарим Анну Леонидовну за книгу, за рассказ о ней, за интерес к бежецкому kraю и высокую оценку его культурного наследия, за то, что откликнулась на наше приглашение. Спасибо за участие и важные слова иеромонаха Силуана, а исполнителю на балалайке Михаилу Белозерцеву – за мастерство музыканта и чудесную атмосферу встречи.

Наши признательность всем, кто часть этого осеннего дня провёл с нами в библиотеке, проявив интерес к тверской книге.

НЕДЕЛЯ ТВЕРСКОЙ КНИГИ В БЕЖЕЦКЕ

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 ч. по адресу: г.Бежецк, пер.Первомайский, д.21

5 октября - О.А.Корнетова, заместитель главы администрации, каб. № 27

6 октября - Д.Ю.Мормылев, заведующий правовым отделом, каб.№ 23

АУКЦИОН

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация городского поселения – г. Бежецк Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли населенных пунктов с условным номером :210:3:У1, образуемого из земельного участка с кадастровым номером: 69:02:0190201210 , площадью 796 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий муниципальный район, городское поселение – г. Бежецк, д. Столово-Подгороднее, з/у 40а, с видом разрешенного использования: «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)», цель использования: строительство индивидуального жилого дома.

Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде лично (заявления в электронном виде и скан-копии не принимаются). Заявления подаются по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, телефон для справок: 8(48231)2-02-01.

Дата окончания приема заявлений: 31.10.2022.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, осуществляется по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, на официальном сайте администрации городского поселения – г. Бежецк Тверской области в «Интернет» (безецк-адм.рф) и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (torgi.gov.ru).

С.А.ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г.Бежецк

Г.И.МЕТЛИН, и.о. главы Бежецкого района

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли населенных пунктов с условным номером: 69:02:0300901:306:У1, образуемого из земельного участка с кадастровым номером: 69:02:0300901:306 (земли резерва), площадью 12000 кв.м, адрес: Российская Федерация, Тверская область, Бежецкий муниципальный район, Моркиногорское сельское поселение, с. Моркины Горы, ул. 2-я Заводская, з/у № 7, с видом разрешенного использования: «растениеводство», для осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства.

Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде лично (заявления в электронном виде и скан-копии не принимаются). Заявления подаются по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, телефон для справок: 8(48231)2-02-01.

Дата окончания приема заявлений: 31.10.2022.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, осуществляется по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. № 7, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, на официальном сайте администрации Бежецкого района Тверской области в «Интернет» (adm-bezheck.ru) и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (torgi.gov.ru).

И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

«Качественный стиль»

ОКНА **КВЕ РЕНИУ**
Установка балконов и крыш любой сложности

2x-уровневые ПОТОЛКИ подвесные натяжные гипсокартонные двери металлические

от 2500 руб. замер доставка установка от 3000 руб.

8800 р. 11 400 р. 13 800 р. ремонт квартир любой сложности обшивка домов (саундом и вагонкой)

москитная сетка в подарок. Расширение и погашенная оплата на ВСЁ!

У нас снизились цены! Гарантия 3 года на всё.

г.Бежецк, Восточный пр-д. д. 9, тел.: 8-961-01-89-297

Наша газета находится - в ВК, ОК, на сайте bzgazeta.ru, на Яндекс.Дзен,

**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЮБЫЕ ИКОНЫ**
самовары, статуэтки кресты, колокола часы и мн.др.
8-952-483-86-86
въезд и оценка бесплатно

Ответы на кроссворд, опубликованный в № 37 от 22.09.22г.

Центрифуга. Бескозырка. Кордильеры. Привидение. Дисциплина. Незнакомец. Начальство. Калашников. Джугашвили. Нападающий. Троллейбус.



СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЗАКУПОЧНО-СЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «БЕЖЕЦКАЯ БУРЁНКА»

Маффины с зеленью

Ингредиенты: творог - 150 г., яйца куриные - 2 шт., мука - 1.5 стак., сливочное масло - 80 г., молоко - 150 мл., разрыхлитель теста - 2 ч.л., специи и приправы - 1 ч.л., сельдерей - 1 пучок.

Взбейте растопленное сливочное масло, творог, молоко и яйца миксером.

Добавьте просеянную муку, разрыхлитель и специи.

Перемешайте.

Добавьте рубленую зелень и выложите тесто в формочки.

Выпекайте маффины в духовке 20-25 минут при 180 градусах.

Продукция «Бежецкой буренки» подойдет лучше всех!

Выкуп /продажа бытовой техники



ВЪЕЗД

89157074168

РЕМОНТ

**СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ХОЛОДИЛЬНИКОВ**

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования Бежецкого района!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Самые теплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастливое и радостное время постижения мира, первых открытий, это этап, с которого все только начинается. Быть воспитателем – высокое призвание.

Вы вкладываете много сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботитесь о благополучии каждого ребенка. В этот праздничный день примите слова благодарности за самоотверженный труд, щедрость души и любовь к своей профессии.

От души желаю, чтобы в ваших коллективах царили мир и согласие. Крепкого здоровья, счастья, удачи и благополучия Вам и Вашим близким!

А.Н.НИКОЛАШКИН, депутат Законодательного Собрания Тверской области

**МУП «БЕЖЕЦКИЙ ВОДОКАНАЛ» ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ:**

спесаря-ремонтника, электромонтера, оператора на фильтрах (Фильтровальная станция ул. Заводская, д.4а), машиниста насосных установок (ул.Железнодорожная, д.27), лаборанта химического анализа. Требования: ответственность, исполнительность, умение работать в коллективе. Условия работы: оформление согласно ТК РФ, полный социальный пакет, стабильная заработка, без опыта работы(обучение на месте) Тел. 8(48-231)2-19-29. Адрес: г.Бежецк, ул.Кашинская, д.36.

ВНИМАНИЕ!

Каждую субботу в 17:20
у рынка продажа молодняка

KUR-НЕСУШЕК

4-5 мес. рыжие, белые, цветные, привиты.
Тел: 8-903-638-02-06

Сайт Куры76.рф



УСЛУГИ

АВТОКРАНА 25т стрела 21,7

2000р. за час. Тел: 8-920-186-94-93, 8-980-626-97-74

ПРОДАЮТСЯ

КОМБИКОРМ ПРЯМО В ДОМ!

В наличии для всех видов сельскохозяйственных животных, а также пшеница и овес отличного качества. Доставка по районам. Звоните 8-996-347-62-88.

Теплицы! Каркас из круглой трубы диаметр 20. Цена: 4м - 14500р, 6м - 16500р, 8м - 18500р, 10м - 20500р, 12м - 22500р. Доставка бесплатная! Телефон: 8-910-417-58-30

Мелкий картофель 150 руб мешок. В мешке 4 ведра. Тел: 8-930-182-23-75

ИНВАЛИДНАЯ КОЛЯСКА с туалетом, новая. Тел. 8-915-715-07-63. Цена 6000 руб., торг.

ТРЕБУЮТСЯ

СИДЕЛКИ, по уходу за пожилыми людьми с проживанием и без, в г.Тверь.

Тел: 8-910-070-47-77

БЕЖЕЦКОЙ ГАЗОНА-ПОЛНИТЕЛЬНОЙ СТАНЦИИ требуется водитель газовоза категории С. Опыт работы водителем от 1 года. ДОПОГ приветствуется, возможно обучение за счет организации. График работы 5/2, оплата 40 000 руб оклад+ премия.

Тел: 8-920-150-60-63, Ульяна

Водитель категории «С» в дорожную организацию. Механизаторы на спец.технику (автогрейдер, МТЗ) г.Бежецк, ул.Тверская, д.42. тел: 8-915-735-76-86

Гороскоп с 30 сентября по 6 октября

- | | | | | |
|---|--|--|--|--|
| Овен. Вы слишком требовательны, напористы, чтобы все следовали вашему плану. Кто-то будет недоволен таким обращением. | Близнецы Вы будете склонны брать на себя слишком много – пытаться переделать все дела, разрешить все вопросы. | Лев. Будут поджидать всевозможные конфликты и ссоры. Правда, они будут не столь значительными и к серьезным последствиям не приведут. | Весы. Работы предстоит непочатый край, зато в ней будет место и для творчества. | Стрелец. Непонимание в отношениях с любимым человеком не приведёт к бурному конфликту, но будьте осторожны. |
| Тельцы. Именно в этот удачный период вы с лёгкостью можете справиться со всеми делами. Везение будет на вашей стороне. | Рак. Вас будут терзать сомнения. В этом случае обратитесь за советом к надёжным друзьям или родителям. | Дева. Захочется передохнуть и немного полежать. Однако для этого сейчас не время. | Скорпион. Вы сможете заполучить прочные основы для дальнейшего карьерного продвижения, возможна и материальная прибыль. | Водолей. Любые трудности вас только раззадорят и станут стимулом к достижению цели. |
| Лицо. События будут развиваться стремительно и зачастую неожиданно. Стоит прислушиваться к своему внутреннему голосу. | Рыбы. События будут развиваться стремительно и зачастую неожиданно. Стоит прислушиваться к своему внутреннему голосу. | | | |

1. Гриб, который ищут на радость гурманам специально обученные свинки. 2. Арбитр на русском языке. 3. Носитель особо доверяемой глубоко личной информации, на основе которого в старости вполне можно соорудить томик-другой мемуаров. 4. Объективно отражает кривую рожу, да и не только рожу, да и не обязательно кривую. 5. Вавила, который весел
6. Древнее оружие, из которого ребенок мог бы выпустить убийственную стрелу. 7. Битва на поле брани. 8. Кабинка, в которой за серию краткосрочных сеансов можно сделать кожу будто бы вернувшейся с пляжного курорта. 9. Украшение для запястия. 10. Прием пищи на утренней заре. 11. Транспортное средство
12. Английская иголка. 13. Рыба с красной икрой. 14. Форменный головной убор с кокардой. 15. Российская рок-певица из Уфы. 16. Прекрасный юноша, любимец Аполлона, превращённый им в дерево, которое именем этого самого юноши и называют поныне.

Перепечатка кроссворда возможна только с разрешения редакции!

Гл.редактор АДРЕС редакции и издателя: 171988, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, д. 31. Телефоны: гл. редактора, корреспондента - 8-(48-231) - 5-02-20, Сайт bzgazeta.ru, Дзен Мы в соц.сетях ВК, ОК

Газета
выходит
1 раз
в неделю,
51 раз
в год.

Газета отпечатана
в ООО «Типография
«Премьер» 160000,
г.Вологда,
ул.Козленская, д. 63.
Заказ N 2659

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано Управлением Роскомнадзора по Тверской области. Газета не всегда разделяет точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и возвращаются. Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламодатель. Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации